
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الحادي عشر المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/14                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الحادي عشر المتقدم في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/14math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الحادي عشر المتقدم في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثالث  اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/14math3     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الحادي عشر المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade14                   

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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 قوانين الرياضيات
 

,𝒙𝟏]ترة  ير في الفمتوسط معدل التغي (1 𝒙𝟐] 𝒎𝒔𝒆𝒄 = 𝒇(𝒙𝟐) − 𝒇(𝒙𝟏)𝒙𝟐 − 𝒙𝟏  

 
𝒇) دوال يات على الالعمل( 2 + 𝒈)(𝒙) = 𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙) (𝒇 − 𝒈)(𝒙) = 𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙) (𝒇 ⋅ 𝒈)(𝒙) = 𝒇(𝒙) ⋅ 𝒈(𝒙) (𝒇𝒈) (𝒙) = 𝒇(𝒙)𝒈(𝒙) 

 

𝒇] ( تركيب الدوال 3 ∘ 𝒈](𝒙) = 𝒇[𝒈(𝒙)] 
 

( إثبات الدالة العكسية جبريا 4  𝒇[𝒈(𝒙)] = 𝒈[𝒇(𝒙)] = 𝒙 
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄− 𝒇(𝒙) نهاية عند نقطة ( وجود  5 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄+ 𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙) 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄 نهاية الدوال الثابتة( 6  𝒌 = 𝒌 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄 الة المحايدةدال( نهاية  7  𝒙 = 𝒄 

 
𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄 ص النهايات( خوا8  [𝒇(𝒙) + 𝒈(𝒙)] = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙) + 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒈(𝒙) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  [𝒇(𝒙) − 𝒈(𝒙)] = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙) − 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒈(𝒙) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  [𝒌𝒇(𝒙)] = 𝒌 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  [𝒇(𝒙) ⋅ 𝒈(𝒙)] = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙) ⋅ 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒈(𝒙) 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙)𝒈(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙)𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒈(𝒙) 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  [𝒇(𝒙)𝒏] = [𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙)]𝒏
 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  √𝒇(𝒙)𝒏 = √𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄  𝒇(𝒙)𝒏
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𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄 الحدود( نهاية الدوال كثيرة 9  𝒑(𝒙) = 𝒑(𝒄) 

 

𝐥𝐢𝐦𝒙→𝒄 النسبية( نهاية الدوال  10  𝒑(𝒙)𝒒(𝒙) = 𝒑(𝒄)𝒒(𝒄) 

 

 نهاية  ( نهاية دوال الفوة عند اللا11

a  إذا كان )𝒏 زوجيا  عددا : 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞  𝒙𝒏 = ∞  ,  𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞  𝒙𝒏 = ∞ 

b  إذا كان )𝒏 فرديا عددا : 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞  𝒙𝒏 = ∞  ,  𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞  𝒙𝒏 = −∞ 

 
∞→𝐥𝐢𝐦𝒙 الحدود عند اللا نهايةنهاية الدوال كثيرة ( 12  (𝒂𝒏𝒙𝒏 + ⋯ + 𝒂𝟏𝒙 + 𝒂𝟎) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞  𝒂𝒏𝒙𝒏

 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞  (𝒂𝒏𝒙𝒏 + ⋯ + 𝒂𝟏𝒙 + 𝒂𝟎) = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞  𝒂𝒏𝒙𝒏 

 

∞→𝐥𝐢𝐦𝒙 ( نهاية الدوال العكسية عند اللا نهاية 13  𝟏𝒙𝒏 = 𝐥𝐢𝐦𝒙→−∞  𝟏𝒙𝒏 = 𝟎 
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𝒎 معدل التغير اللحظي ( 14 = 𝐥𝐢𝐦𝒉→𝟎  𝒇(𝒙 + 𝒉) − 𝒇(𝒙)𝒉  

 
𝒗𝒂𝒗𝒈 ( متوسط السرعة15 = 𝒇(𝒃) − 𝒇(𝒂)𝒃 − 𝒂  

 

𝒗(𝒕) ( السرعة اللحظية16 = 𝐥𝐢𝐦𝒕→𝟎  𝒇(𝒕 + 𝒉) − 𝒇(𝒕)𝒉  

 

𝒇 ′(𝒙) دالة عند أي نقطةمشتقة ( 17 = 𝐥𝐢𝐦𝒉→𝟎  𝒇(𝒙 + 𝒉) − 𝒇(𝒙)𝒉  

 
𝒇(𝒙) اتة القوة للمشتقعد( قا18 = 𝒙𝒏 𝒇 ′(𝒙) = 𝒏𝒙𝒏−𝟏
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ى عد اشتقاق أخر( قوا19  𝒇(𝒙) = 𝒄  ,  𝒇 ′(𝒙) = 𝟎 𝒇(𝒙) = 𝒄𝒙𝒏  ,  𝒇 ′(𝒙) = 𝒄𝒏𝒙𝒏−𝟏
 𝒇(𝒙) = 𝒈(𝒙) ± 𝒉(𝒙)  ,  𝒇 ′(𝒙) = 𝒈 ′(𝒙) ± 𝒉 ′(𝒙) 

 
𝒅𝒅𝒙 قاعدة ناتج الضرب للمشتقات( 20 [𝒇(𝒙)𝒈(𝒙)] = 𝒇 ′(𝒙)𝒈(𝒙) + 𝒇(𝒙)𝒈 ′(𝒙) 

 
شتقات( قاعدة ناتج القسمة للم21  𝒅𝒅𝒙 [𝒇(𝒙)𝒈(𝒙)] = 𝒇 ′(𝒙)𝒈(𝒙) − 𝒇(𝒙)𝒈 ′(𝒙)[𝒈(𝒙)]𝟐  

 

تكامل محدد( 22  

∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙𝒃
𝒂 = 𝐥𝐢𝐦𝒏→∞ ∑ 𝒇(𝒙𝒊)∆𝒙𝒏

𝒊=𝟏  

∆𝒙 = 𝒃 − 𝒂𝒏   ,  𝒙𝒊 = 𝒂 + 𝒊∆𝒙 
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( صيغ المجاميع 23  

∑ 𝒄𝒏
𝒊=𝟏 = 𝒄𝒏 

∑ 𝒊𝒏
𝒊=𝟏 = 𝒏(𝒏 + 𝟏)𝟐  

∑ 𝒊𝟐𝒏
𝒊=𝟏 = 𝒏(𝒏 + 𝟏)(𝟐𝒏 + 𝟏)𝟔  

∑ 𝒊𝟑𝒏
𝒊=𝟏 = 𝒏𝟐(𝒏 + 𝟏)𝟐𝟒  

∑ 𝒊𝟒𝒏
𝒊=𝟏 = 𝟔𝒏𝟓 + 𝟏𝟓𝒏𝟒 + 𝟏𝟎𝒏𝟑 − 𝒏𝟑𝟎  

∑ 𝒊𝟓𝒏
𝒊=𝟏 = 𝟐𝒏𝟔 + 𝟔𝒏𝟓 + 𝟓𝒏𝟒 − 𝒏𝟐𝟏𝟐  

 

( خواص المجاميع24  

∑(𝒂𝒊 ± 𝒃𝒊)𝒏
𝒊=𝟏 = ∑ 𝒂𝒊𝒏

𝒊=𝟏 ± ∑ 𝒃𝒊𝒏
𝒊=𝟏  

∑ 𝒄𝒊𝒏
𝒊=𝟏 = 𝒄 ∑ 𝒊𝒏

𝒊=𝟏  
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قواعد المشتقات العكسية( 25  𝒇(𝒙) = 𝒙𝒏  ,  𝑭(𝒙) = 𝒙𝒏+𝟏𝒏 + 𝟏 + 𝑪 

𝒇(𝒙) = 𝒌𝒙𝒏  ,  𝑭(𝒙) = 𝒌𝒙𝒏+𝟏𝒏 + 𝟏 + 𝑪 𝒉(𝒙) = 𝒇(𝒙) ± 𝒈(𝒙)  ,  𝑯(𝒙) = 𝑭(𝒙) ± 𝑮(𝒙) 

 

 

( التكامل غير المحدود26  ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙 = 𝑭(𝒙) + 𝑪 

 

نظرية الأساسية للتفاضل والتكامل ال( 27  ∫ 𝒇(𝒙) 𝒅𝒙𝒃
𝒂 = 𝑭(𝒃) − 𝑭(𝒂) 
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